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٢ 

  أربعمئة :الدرجة - نظام قديم – ٢٠١٣عام  الأولىدورة ال/ الفرع العلمي / الفيزياء :   ّ             سل م تصحيح مادة      

ً  أو�     –   ��	�
  )  جةدر ٣٠( :    ��� ������� ا��� ا���
� ا�
  :      ًمساويا ) ل(عندما يكون طوله )  π٢= ج ( ثانية من أجل سعات صغيرة حيث ) ٢(نواس ثقلي بسيط دوره  -١

  م )      د           م ٤) حـ                 م ٢) ب                 م  ١    ) أ

ميلي هنري ، فيكون الدور الخاص )  ٥( ها  تميكرو فاراد ، ووشيعة ذاتي) ٢(مكثفة سعتها من تتألف دارة مهتزة  -٢

  ثانية   )  ٤ – ١٠× ٤π)  ( ثانية   د)  ٤ – ١٠× π ٢(  )ثانية    حـ)  π ٢) ( ثانية   ب)  π ٢٠) (أ:                  ًللتفريغ مساويا 

  :فتصبح سعتها) ب٤(بوسين لد بين ال ع         نجعل الب ) . ب ( د بين لبوسيها  ع                ميكرو فاراد الب )  ٨(مكثفة مستوية سعتها  -٣
  ميكرو فاراد ٢) دميكرو فاراد            ٣٢ )جـميكرو فاراد          ٤) بميكرو فاراد           ١٢) أ       

  

  )أ    أو   ١٠  م     ١                      -١

٢(       -٢ π ×جـ   أو   ١٠  ثانية   )  ٤ – ١٠ (   

  )أو    د  ١٠       ميكرو فاراد ٢            -٣

  )��� .3ال  �در�  ٢٠ : ( �% ا+.-,� ا+ر
(� ا)�	�  أ�' &%  $ � #"! –    ً   ��	�  

١ -     ���� 	
�� �� ������ آ�ة ����ة ���� ���� �  
�� ا"!��� �ّ                                                                                               �� � �, و&�  �*� ��ا() $�ر&� ا���اف $�    
 .����� 	��/ 0
�< دة ">او�  ا����اف ) 5��6 = 93 ( ��� ����رع 5��6 أ��1  �3��ك 1�ّ                   ، 6. ا�A�B@ ا"�?(  ا"                        .B�"��  ��DE� ،        ً       .  

  

  ا"���ر�  �  $�ر&�  :&

 Bرو>�
  ا"�I"ا"!�ة) ��: (ا  

   ٢                                    ��6 ا"!�ة   أو  ث: 1, ��<   :ا"�Eى ا"�Kر&�  ا"��6Jة

3��س                                    : E3   أو   ��K"�3 اE3                                ٢    

� 1, ا"E)�Pل �>او�  �K"ف ا��A�)�� (ق   
R�� E3 ـ ث  و" TUR�"                3*�ط  ٢Eا �*��&� �/2+ FG0�  

  ٢                                                .ُ                ً      ً                 3 !�) ا"!�ة ��3ر�1  ����6  هE ��3رع ا"��� 

  ٢                                                        ق  =E3  +  ث                           
    

                                                                ك 93  =ق     
  

>I� ىE�"ا  
R�� Y
Z� ,�:                                                                       
  
  
  

 �� �/=                                                                                          ٢                                 
  

 �� �/=               =                                                                         ٢+٢  
  

     ٢٠  

  ق
  ث

  ك 93
  ك ج

93  
  ج

٢      .B�
"

٢     
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٢- @�A�Bا  U��
) �<ور ^Eل ��Eر�ة 1, �*��  ا"�           ّ ا"�?(  ا"� .�I" ?(        ً ا�`?(�  5��6 ��رع ا">اوي�ا" ,�: 
  

  =   ∆ / خ�@ 1>          
  
  

        �A�<"ا ���b"ا ��I�∆ �bR"ه0 إ"0 ا�A��  ٣                  ٣                        ز  
  

    ٣           ٠ز               ∆               ٣                          ����Aه0                                   
  
  
       ٣+٣      ز )  �� ∆�� =  (   ز )f1 =  (     ∆ /خ �@ 1>     ٣+٣                              =                    =    ∆ /خ �@ 1>          

   
           

  �1∆ =     5��6                                                                  �1∆ =     5��6    
  

  ٣                        ز )  ��(  ∆�� =  ∆ /خ �@ 1>      ٣  ∆1� =     ∆ /خ �@ 1>           

    
  

∆1�=      ∆ /خ 1>�@          ٥                             3��  ∆1�=      ∆ /خ �@ 1>                            ��٥                                3   
                                                               
                                                               ٢٠                                                    ٢٠    

ً           ��  �� ء ����� ∆إذا آ��  •                       &%�ة وا#�ةدر��ت  ٣    
  ز)�� ( � -,)+        ،  &%�ة وا#�ةدر��ت   ٣ ا����م �)�رات �)��' ���� إذا •

  
٣-    �hiا f
3  ��U/ ,�  ��U��I3 	��  .                                                      ً                    اآ�) E3 �/�h"�< اhi�  ا"��U`� ، و��, آ�� �3

  
  

� �,      أو    ��اغ    •�D)٠,٠٠١ - ٠,٠١ ( .� .	Ul٥                                  ز                                  
  

•  ��Uن آE�  ٥                                                                                   ��ق آ
  

=%��1�  :ا��"*I ا�
       bZ!�" (&E���ف ��E ا"
EUس ا"A3                                                            ٥   

       U"�B  �l����!�  �E�P� ل أ���>� ���                                                           ٥   

  

  
  

                            ٢٠  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

∆1�  

  ز∆

∆1�  

  ز∆

  �1ء

  زء

  �1ء

  زء
  )��  ∆��(ء  

  زء

  �� ء  

  زء

∆1�  

  ز∆
  �1ء

  زء
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٤ -  T DE3  ��I3 ح�h؟ ا  �A��"ا  �hiا  ��U/ ��   ّ                                       �
"  �hiا qrه >��P3  ���$ زات�����.  
   

  ٢                                            أ�6اج آ2�23�4'                                  

86-69�ت                                     �   ٢                                            -6اآ)4

                                     '2&�� �4�:�3                                               ٢  

) �� '�;# �,�8 �A��"ا  �hi6ن )9< ا&64اء �=> ا@A� >B�  ٣            آ�ة آ�CD آ��4
��E@D FG�9  وأ CD�H&ا �  ٣                                                    اF,(I8 ور�,�

 CD�H&ة ا�H� �2@%&ا&64اء ا ���A- 'J2�8                                                   ٣      

 �4�E@A& 'K&��ت ا&%�E@A=& ة�H&ب اM�٢                                                     و  

�� ��)� ا���ا&4%�                                                                             ٣   

       ٢٠   
  )سؤال لكل درجة ٣٥(      :الآتية الثلاثة الأسئلة من فقط سؤالين عن أجب -     ًثالثا 
�3��ك آ�ة ����ة -١ ���
ّ                     ��< ه� ��`  ��د�  ���1  )  ١ك ( آ�   ) �Bم �!�ة )  ١>`R�� u
���6  ����ة 1
E��� 0 أ��� أ�

 ���
6
  �BآA  آ����< دة .    ً             �<��  �3م ا"��و� ) ١ك=  ٢ك( ��ّ    ا�A�B@ ا"�?(  ا" َ �B ( "��1  آ� �, ا"!��3,                     ١  �B ، َ    ٢ ( >�� �     ُ
 �B ���^ ض�b� م>R"ا َ ��  ��"�B. ١�9AR�)�� (�B ���^ 9 زاو�   ١                 DE�        ً    .  

  

  �ERن •�I"آ  ا�^  ��  :                          h��ع آ

     ٥                                                                                                                   ٢  �B   ٢ ك    +      ١  �B   ١ ك   =     ١  �B   ١ ك                                                  
  

                                                            �B  ١     =       �B  ١      +    �B  ٢                                                                                                                                 ٢  
  

 ١  �B          :             ���9 ا"`���,
٢     =       �B  ١ 

٢      +    �B  ٢ 
٢   +     ٢   �B  ١       �B  ٤                                                     )   ١           .......  (      ٢   

  

                               ��`�U	 ���ER  ا"`�(  ا"��آ�  1 •�I"0 ا
         :   

  
 ١  �B   ١ ك                                        

 ١  �B   ١ ك                         =     ٢
 ٢  �B   ٢ ك                     +   ٢

٥                                                                         ٢  
  

                                �B  ١ 
٢     =       �B  ١ 

٢   +       �B  ٢ 
٢                                                                                                               )   ٢           .......  (      ٢   

  
  ٤                                                                                                                               ٠     =     ٢  �B     .   ١  I�      :            �B<  )    ٢  (     و    )     ١  (    �, 
  

   ٢                                                                                                                           ٠  ≠     ٢        �!Eن  �B         ١  �B        ≠     ١  �U�1��             :      �Bر 
    :           ����A@ أن 

  
                                                                    �B  ١     ⊥        �B  ٢                                                                                                                                             ٢   

                                                                                                                                                                                                                                              ٣   .B�
"       
                                �B  ١       =       �B  ١   �� (�3                                                                                                                                                                ٣       

                              �B  ٢       =       �B  ٣                                                                                                                                                                 ^) ��     ١                                                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                  ٥ ٣  

١  

٢  

١  

٢  
١  

٢  
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�A  اiول    ��(?  )  أ   - ٢h ن��E�P� ن�>و�ف   ١  آـ                            ن � ��E��A  ا"���Z آـ   ١        ، B��� س   ١         ، آh،               ف   ٢ ��E�    ٢        ، B��� س   ٢         ، آ
       f
�� ,�
)�A"ا ��`B ازن إذا و��E�"ن اE�   .          /��E ود(�	                                                      ا�A�B@ 1?(  آ
1
 � ^�د6  ا"�Uق، UB ,��  .6) آ�����l  ا"��)  ) ب                        ّ                  ّ .  
  

  ٢                                                                                         ���A3 اz"!��و��ت ا"��ة   ) أ

   9b3��  ٢                                           �, ا"�A(� ذي ا"!�Eن ا"�bKA}  إ"0 ا"�A(� ذي ا"!�Eن ا"

          �����E�  ٢                                           .^�0  ا"�Eازن أو  ����� ذ"f ا�����ل ^�0  ����وى آ

                                                 ف)  آ�Eن ا"�Eازن (  ��TUR ا"!�Eن ا"���Pك         

�A  ا"�A(� اiول   آـــ          h TUR3٢                                                                                ١         �A�D ��"�A� ً            

�A  ا"�A(� ا"���Z  آـــ          h TUR3٢                                                                                 ٢         �A�D ��"�A� ً            

  
  =                                                         ٢+٢      

  
    

    
    �H&٢+  ٤                                =                               و       

      
  

    
                                                                                                                     ٥   

  
  

 :  K ا�%�ق  ّ �.2     ) ب

��E  ا"( ��b3{ ��, ا"��)  أو�|�� ���h ,1 @3ارات  P�                                             (٥  

  :  .9' آ�7
�6	� ا��5'  
�ر ��ء               �� Q� ك ا&64اء�H�#ت ( ا�I2@%&٥)                                                       ا                

� ����A- �� S�E ا&64اء  أو  �  
              )(: �� T�2Gو'UA%&وا&%6اد ا V%A&ا �  ) + اUDY' ا&�< -�Xره

  
  

  ٣٥  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

٢آـــ 
  

  ٢ س

١آـــ 
  

  ١ س

٢آـــ +  ١آـــ 
  

  ٢ س+  ١ س
 = ف

 = ف

٢آـــ +  ١آـــ  =ف  
  

  ٢ س+  ١ س

٢آـــ +    ١آـــ 
٢آـــ +    ١آـــ   
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٣ - @�A�B?(         ا�دة        ا">ّ��ّ   ا"        ّ   �ّ�,       6.   ،         اK�B<ا���      �!�ن     إ"E3         0"�<ه�      ��آ>    �,          ا"���Aوب        "
���ر            ا"!�����l         ا"`�(      ���        "��دود      
   .                                    آ�� �I�� هrا ا"��دود ����ب �, ا"Eا^<    
  
  

                                            ٥                                                                                  =مر            

  
  ٥                                                    �ـ  ش ٠ �ـ ف=  �ـ  �1                        

  
  ٥                                                  �ـ ٢ش   ٠ م=   �1                           

  

  ٥                                                                                =مر                   
                          

  
                          �� =١  –                                                                  

  
  

                          �� =٥                                                                 – ١   
  

��UA� >^اE"دود �, ا��   :                                 "!� ����ب ا"
 ٥                                                                               ���R3  م •
•    ��U!3أو         �ـ ف>�"E�"آ> ا�� >A1 �3E�
��ل ��E�ت را��  "��B��           ٥    
 

  

  ٣٥  

  
  

    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  )^�ار� E�� (– �1  )"<ة(�ـ �1 

 )��E"<ة(�ـ �1
 

  �ـ ٢م ش

 �ـ ف

  �ـ �1م 

 ٢�ـ ف

  �ـ ٢ش م   –   �ـ ش  �ـ ف

 �ـ ش  �ـ ف
 



����        )ا��ورة ا�و�� ���م ����(  ٢٠١٣	�ص ��ورة  �  ٧ ,!"�                              +*�ق ا�)'� وا���ز�$ وا�&%$ #"!� � ��زارة ا�

  )للثالثة ة درج ٤٠،   للثانية ة درج ٩٠،  للأولى اتدرج ١١٠(    :حل المسائل الثلاث الآتية -      ًرابعا 
ّ        آ{ ��< q ��`  ) ٠,١( ��rف &�. آ�
�� ) أ : ا���L-0 ا�و��        �l0 ���1  ا��<ا
1iا E��  ��"E)�h  د  ١-�6.م )٣٠(            ً                           ��د�E�� ,�^و     

                          qر>) �"E)�h > � � 0
1
�R� 0دف ^�&>ا  أ����  1iا ,�  �`)�B               ْ   :ا�0&2�ب. م 3�5 ��`  ا"�rف )٣٥(    ً                     ً      ً      ُ 

  ���ر�  $�ر&�  - ١�I"  U�A"�� .�I"ادرس ^�آ  ا A"�� �
R� ع�b30 ار
 .�U  إ"0 ا"��&>، وا^�) أ1
٢ - ��r)  *�
�Eدة إ"0 ��`  ا"�rف �<ءا  �, "" .�I"ي �����(� اr"ا^�) ا">�, ا              ً                                                       . 
٣ -  r�A�^  آ����*  ا�`<ا�� ��"��&> و/�(�� ا"" .�I"1  ا�B (�^ا ٍ                                                         . 


��1�U�� �3<ة 5��6 �?���) ب^  
�� ا"!���  ����  ����� 	
��                                       ً     ً          )٤ (,3E��.١-م r"ا 	ا"��� .�I"�� �
 ��   آ{   )٠,١(آ�
��  ي      ً      ّ                    E)�h"��  و�
        ����  ��"E)�h �bBiا E�� ���<� .�I"ازن اE�� < أن�٨(                                          ً        � ( *�
           �� .B�q�I3 ا"�E&) و���آ� دون 1�B  ا��<ا�l  �� ا"
  :ا�0&2�ب.   )٠=ز(      

 ١ - .�I"ه�>ازات ا�ص �K"ا^�) ا"<ور ا.  

�`�ل ا"��آ  ا�`?(�  �,  -٢" �A�<"ا"���9 ا @�A�Bم                                       ً     ا��ا" �
!h ) .π٢-�6.م ١٠=، ج  ١٠ ≈  ٢ (  
  

K"ا� :  


  ا"���ر�   -١� .$�ر&� : &

 Bرو>�
  ا"�I"ا ) :��( .�I"ا  

  :   ا"�Eى ا"�Kر&�  ا"��6Jة

  5��6  = ك ج =   ��6 ا"�I.  ث:    ُ    1, � �<      

3��س                 : >&E� �  

  ٥                                                                  ��ك 93 = خ �@ ق                                         

  ٢                                                                     ك ج = ث                                               

  ٢                                                                 ��ك 93 = ك ج                                             

  ٢                                                                       ج =  ��93                                             

) �B  أن "ـ ���  �����ة ����*�م��"��آ  �����)    ^���  ج   �٠ .                                                ٤     

   ١                                                              ٠=  ��٠`  ا"�rف  ع: �U<أ ا"Ebا�� : ���U�1ر  

�*  ا"�rف    ز :  �U<أ ا">�,               " =٠   

  ����Bzط 1
0 م ع  

  ٢                                                   ٢-�6.م ١٠  – =   ج   =   93                                           

                                            �B = 93 ز +�B٠                                                 

                                            �B  =–  ٥                                         )١.....  (    ٣٠+ ز  ١٠  

             ٠ع+ز  �B٠+  93٢ ز          = ع                                           
  

  ٥                                        )٢(   .......ز     ٣٠+  ٢ز ٥  –= ع                                           

  

  

١  
٢ 
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                            �B  نE!3 ع�b30 ار
                                                    ٢                                                       ٠= �� أ1

                                    �B٢ -  �B٢
  ع  ج  ٢=  ٠

                                           ٥                                                     ع  ٢٠  –   =  ٩٠٠ –  ٠                                   

  ٢                                                           م  ٤٥= ع                                                 

                 <&��
"  U�A"�� ع�b30 ار
  ٢                                                       ٣٥ + ٤٥= أ1

  ٢                                                          م   ٨٠ =                                                    

  ٤١  

    

�*  E1دة ا"!�ة "�A`  (E!� ���rن ع ) ٢" =٢                                                                 ٠  

  ٣         ز  ٣٠+  ٢ز ٥  –=  ٠                                  

  )٣٠+ ز  ٥ –(ز=  ٠                                 

                                            )���Eض( "�*  ا"�rف         ٠= ز      إ��                         

  ٢  ���6    ٦= أو        ز                        

  ٧  

    

  ٢                                                       م  ٣٥  –= A1< ا"��&>    ع                            ) ٣

                                 �B٣                                                  ) ٣٥ –( ٢٠ –=  ٩٠٠ – ٢  

                                            �B١٦٠٠=  ٢  

  ���Eض      ١-�6.م  ٤٠= �B       إ��                                      

    ٢                                     ��EUل   ١-�6. م  ٤٠ –= �B          أو                                      
                                            

                                             T/ =          �B ٥   ٢ك  
    

                                                  =            ×٣                                     ١٦٠٠×  ٠,١  

                                             T/ =ل   ٨٠E&) u�?�"ا  *�  ٢               )ا"`�(  ا"��آ�  "

                                                                                                                ١٧  

  

  

  

  

  

  

١  
٢ 

١  
٢ 
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١٠  

  

  

  ٥                      ٢π= ٠د     -١)    ب

             

  ٣                    ٢π= ٠د                

  ٢                  ���6  ١=  ٠د                

  

 ٥                          )ص+ ز  ٠ى( I3)  1ـس = س    

  

  ٣              )١....(I3) ص   1ـس =  ٢-١٠× ٨   

  ٢              ) ٢....( &) ص    1ـس  ٠ى -=  ٠     

    ٠ ≠ 1ـ،  س     ٠ ≠٠ى     

    ٠= &) ص   

  ٥  راد��ن     ��EUل ٠= إ��         ص        

 راد��ن      ���Eض   π= أو       ص         

       

  ٥  م   ٢-١٠× ٨=  1ـس                         

  ٥                      = ٠ى            
  

  ٣   = ٠ى            

  ٢  ١-�6. راد��ن   ٢π= ٠ى            

          �U�I"٢-١٠× ٨= س :  ا"���9 ا  (I3٢π   ٥            ز  

   

  ٣٥  

    ١١٠      �=�>ع در��ت ا���5��                                                                            

  

  

  

  

  

  

  

  ك
�\ 

٠,١  
٤ 

٢ π  
 ٠د

٢ π  
١ 
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  : ا���L-0 ا�;����
�� ر ��3را  ��Eا�?  h<�3   ) أ�       ً        ً       ّ    )٠,٨ ( ���`��  ^���  ��hو �� ��U�أ)٠,٠٥ (��3  ٢م�b" و1<د)١٠٠٠ ( �� >"E���  b"

 �3>h ���/�A�� ��^ ب +-�ب.�3? )   ٣-١٠× ٥( ��آ>ه��ا�0&2: 
١-  ��hE"ل اE/          .٢ -    ��hE
" ���/�A��  ) ١٢,٥  ≈ ٤π.          ( ا"�>م ا"
� ��R�A ا  ) ب��
� دا�lي ��|"� �, ���  ��hE")١٠  ( ��A� >و"  ���^  آ��ت ��b")0  ٢م) ٠,٠٥
1 qرE�� 	U`A� Y���

 �
���E!3 Yن ا"���و�  ا"!
�  "<ارة ا"� ���b
����س �� �
�أوم ، I� .6�� h<ة ا"���ر )  ٢( ��Eر ا"�hE�  ، و��R /��� ا"

� $?ل هrا ا">�,. ���6 )  ٠,٥(�� ا"�hE�  �A�3(� ����*�م "�A�<م $?ل ���ض �� ا"��  .ا^�) h<ة ا"���ر ا"

� و�`U	 ���3E3 �����/ ,ا  ���Aو��  &���U  ��3�� ا">��A  ف  �|$r) @ـ��  ��hE") ٢     ١٠٠=                                  َ        ً      ً                  اI3 ١٠٠π   ( ز�"E�(  
  

       ��hE"5 أن ���و�  ا�
  : ا�0&2�ب +-�ب. ه�Aي  )       ( أوم وذا����3 )  ٣    ١٠٠(��ذا 1
١- ���  ��hE"ا  �ر �� ا"<ارة - ٢.     ���
���ر ا""  I�A��  ا"P<ة ا"�). 
1
0 ا"��
�� �9 ا"�hE�  ا"����  "�TUR �1�� ا�B`�1  ا"<ارة ���وي ا"Eا^<  -٣ �����Dا&) إE"ا  bZ!�  . B�  ا"
ّ              ��ذا �3� 0 هqr ا"��" ؟            

 ��  : ا"
      ٥                                                      ٧-١٠×  π ٤=   مخ         -١)       أ 
    

   

           ٧-١٠×  π ٤=  ل    أو                 

                                         

  ٣                    × ١٠٠٠×  ٧-١٠×  π ٤=  ل                             

  ٢                  م ٠,٢= ل                            

  ١٠  

  

� ن = ع   -٢B ٥                ش 

  ٣              ٠,٠٥×  ٠,٨× ١٠٠٠= ع             

  ٢                ٢م. أ���U  ٤٠= ع                          

  ١٠  

  ٥                   –=  ش )         ب    
  

� I3) هـ) خ  ∆(  من= 3	         ∆          B   ٥  

                ∆  	3 =٣   ١× ٠,٠٥)  ٣-١٠×٥  – ٠( ١٠  

               ∆  	3  =٤-١٠× ٢٥  �Uو�  

  ٣  =ش                  
  

  ٢  أ���U   ٤ -١٠× ٢٥ = ش                 

  ١٨  

١  
π 

  ن ش
  م خ

٠,٨   
٣-١٠× ٥  

∆   3	  
 ز  ∆. م 

  ن ش
 ل 

– )– ٤ -١٠×٢٥ (   
٠,٥×  ٢   
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  ٥              ٢)ذ ى + ( ٢م=    ٢ظ        -١       )  &ـ

                       ) =١٠٠×           + (  ٢)   ٣    ١٠٠π (٣  ٢  

   ٤٠٠=  ٢ظ                   

  ٢  أوم ٢٠= ظ                    

    ١٠  

  

  ٥     =  �ـف          - ٢ 

  
  ٣                                                    =   �ـف               

  

�  ١٠٠=  �ـف                  "E�  ٢  

  ٥   =  �ـش             

  ٣           =  �ـش              
  

  ٢  أ���U ٠,٥= ـ �ش              

  ٢٠  

    

  ٥                    = ذى        -٣

  ٥     = س  

  ٣                 = س 

  ٢   ��راد  ٤-١٠× )         = ( س         

  ٧  ) آ�����I3  "�^ )�lوب          

  ٢٢  

  ٩٠  �=�>ع در��ت ا���5��                                
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

١  
π   

   ٢   ١٠٠     
٢ 

١٠٠  
٢٠٠  

   �ـف 
 ظ 

١  
 ى س  

   ١   .  
ذ ى ى    

          ١         .  
١٠٠×١٠٠π  

    ١  .  
π  

  .   1ـف   

٢   
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  :���5�� ا�@��@�ا
�ز  &��نذو  �;��ر    G 6ي@� ',=a� �����ر ا&6Xت 29،  ا&�24رو�48�2A�8١٢٩٢( ����' ا  (�ا&���J' #�ارة 9< در�'  ١-م \
2�  و���  أ�-6d ر�X�  ً       ً          T�-ب. ه�-; )  ٦٤٦( -6ا<,B��ا:  

�در �� ا&%;��را#�� 63ل  -١X&6ت اX&' ا�63ل   - ٢ . �6 �را#��  . ا&%;�
٣-   �� g2U��8  �2�ز ا&�24رو�G;%&9< ا h���2 9< ���ر ا&�Jوآ�Yز ا�a �-6ا-�  'در �ا#� ، �4�K8 ا&@�ارة   

     '&���< ا&Mي ��XرT هMا ا&%;��ر 9< هTM ا&@�Y6ت اX&ا )   . O: ١٦      ،H : ١ (  
                                                                                                                                                                                 
١-                  j3          =                ٥  
           

                    j3=                                                                     ٣  
  

                   j3  =٢    م  ٢  
  

  ١٠  
  
 ٥                    ك   =ل               -٢

 
  )أ.�.� (                     ١ = ك                   

  ٣                  × ١= ل                    

  ٢                  م ١  =ل                    

  ١٠  

٣-    D�أو �"��E:  
                                            =                                                           ٥  

  
  

  ٢+٢                       =                     )H2( آـــــ     ،=                      )O2(  آـــــ                
  
  
                     =                                 أو  

  
      

  
  

  ٣                          ٤=                    أو                   =                     
  

  )           ً ينالها ضمنا  (     طم=    طم    
                          
  ٣                                                                                                       =   َ ن                                  

  
  ٣                                                                 =   َ ن    

  
  ٢                                         ه�3>      ١٦١,٥=    َ ن                               

  
                                 ٢٠    

�B  
  ن
  ١٢٩٢  

٦٤٦  
  

�B)H2( 
 �B َ  )O2(  

  

 )O2(آـــــ 
  )H2(آـــــ
  

   ن  ./. 

 ./ َ    َ ن   . 

٣٢  
٢٩  
  

٢  
٢٩  
  

   ن   
   َ ن    

  

./  
٢  
  

٢  
٢  
  

�B)H2(  
 �B َ  )O2(  

  

 )O2(ج
  )H2(ج

  

٣٢  
٢  
    

   ن
٤  
  ٦٤٦   

٤ 
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  �	��  �"��E ',B,� ٣:  

  
    ٥                                                                                         =   َ ن                                

  
  

                                          =      ن                               
  
  

         =                                                                      ٢  
  
  
  

                                                                        =                  ٥  
  
  

                                                           =      =٣                                                     ٤   
                                                   
                                                                                        

           =                             َ ن                                 
  
  

  ٣                                       =                             َ ن    
  

  ٢                                           ه�3>      ١٦١,٥=    َ ن                             
  

  ٢٠  
  

  ٤٠   �=�>ع در��ت ا���5��                                   
  
  
  
  

   ّ  H ,5ا��D7 ا�

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 �B َ    )O2( 
  ل٢

  
�B  )H2( 
  ل٢

  

٦٤٦   
٤ 
  

   ن
٤ 
  

 )O2(آـــــ 
  )H2(آـــــ
  

�B)H2( 
 �B َ  )O2(  

  

٣٢ 
٢  
  

�B)H2( 
 �B َ  )O2(  

  

  ن
   َ ن  
  

  ن
   َ ن  
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  �$�JKت &���
   .                         Mه� ا&�ر�' ا&%�6J=& 'XXاب             ُ G=� ا&�@�6+ ُ� -  ١

4� �m2@d +HA 9< ا&%��IU-          +B> ا&�ر� -  ٢Jد� �E� +#ا�%=& 'XX�%&ت ا�                                                 .  

٣  - �ُ ُ �& Q���&� �=> ا&a=� ��ة وا#�ة 9,� و��I&ا ���@                                             .  

٤  -           �n�Hو� �n&�I&ا 'n��� #�n� n�=�-+ إ�n4E� �n2oYا �InA� 'nر��2�oا� '=p�Yا Q2%� <=� �&�I&ب ا�                                                                                                         إذا أ�

�B�2 زا=�         .  

٥  - �   �ُ ُ IU  <    �&�I&ا       :q� >9 g�6U�&ا �E� دي�U&' ا&�)��+ ا�در                                      �=G '     .  

٦  - 6&�  .   #�ة                       ��q' ا&6Jاب �,�و8' �

٧  -  �&�I&2' ���� ا��UD ':q� >9 'UDYل أ#� ا�KG�2                                           إ��ة وا#�ة        در�%&          .  

٨  - �   �ُ ُ '��(J&رة ا�Dsل ا�KGإ <=� �&�I&ا ���@                                    .  

� إذا آ�ن  - ٩ًE%t >B��;2K&6ر ا���=& 'XX�%&' ا�ا&�ر �&�I&ل ا�E�          ً                                                دي�U&ا&�)��+ ا                �ً@2@d ً     .  

  .                                   م التصحيح يجب الرجوع إلى ممثل الفرع ّ لّ                              عند وجود إجابات غير واردة في س -  ١٠

  :                        �>ز�N ا�Mر��ت &,D ا��">ل -  ١١

ً                          �6اب ا&�uال أوً� -Qt6 در��� 9< ا&@,+ اYول -               .   

- >8�v&9< ا&@,+ ا ���در Qt6- �ً28�  .                ً                            �6اب ا&�uال \

- w&�v&9< ا&@,+ ا ���در Qt6- �ًv&�  .                ً                            �6اب ا&�uال \

-  Qt6- <&وYا '&x�%&#+ ا                      ���در       Q9< ا&@,+ ا&�ا�               .  

�Qt6- '28       #+ ا&% -v&ا '&x�                  ���در       V��  .               9< ا&@,+ ا&�

-  Qt6- 'v&�v&ا '&x�%&#+ ا                        ���دس       در�  .               9< ا&@,+ ا&�

  

  P ا��$�JKتا��7

  


